长三角 26 城率先承诺快递次日必达

若当天20点前揽收但次日不达,消费者可获补偿

■劳动报记者 陈宁

本报讯 昨天,菜鸟联合中 通、韵达、圆通、申通、百世等快 递公司宣布,将启动对"全国核 心经济圈"的快递大提速,以此 帮助区域经济一体化加快流 通。其中在长三角经济圈,快递 公司宣布已率先承诺圈内 26 个 城市对发快递次日必达。

根据菜鸟与各家快递公司 最新联合推出的快递消费者服 务标准, 今后如果长三角经济 圈内对发的包裹没有做到次日 送达,消费者可以获得优先处 理及相关补偿, 但对于补偿标 准暂时还未公布。

包邮区快递时效 已达 22.6 个小时

数据显示,长三角经济圈的快 递发件量约占全国 1/3, 三省一市 26 个城市互发的包裹量则占全国 快递总量的近 1/10,其中近八成由 三通一达、百世等快递公司配送。

菜鸟网络副总裁、菜鸟联盟 秘书长史苗说,长三角经济圈快 递发件量大,消费者个性化服务 需求多,快递网络运行压力大,包 裹大提速难度巨大。近年来,菜鸟 与快递公司不断加强开放协同, 加大技术投入,通过电子面单、智 能分单、五级地址库、分拨中心自 动化、快递节点信息实时数字化

采集等,逐年提升了长三角区域 的快递效率。这是快递业数智化 进程的一个初步成果。

截至目前,长三角经济圈 26个 城市对发快递的揽签时效已缩短 到22.6个小时,这意味着长三角经 济圈已率先实现24小时达的目标。

"长三角经济圈是全国快递 物流业的标杆和龙头,牵一发而 动全身。在这里实现 24 小时达意 义重大,将给全国快速效率提供 带动效应。"史苗表示

从长三角经济圈出发,菜鸟 和快递公司接下来还将启动珠三 角、长江中游等多个经济圈的快 递提速,通过一个个关键节点和 枢纽的提速,进而带动低线城市 和农村的快递效率提升, 最终达

到全国 24 小时达。

首次为收件人 推出服务标准

快递具备 24 小时送达的能力 之后,在菜鸟牵头下,中通、韵达、 圆通、申通、百世昨天携手正式推 出了快递业首个面向收件人的服 务标准。五大快递公司一致承诺: 对长三角经济圈内对发的快递 如果没有次日送达,消费者可以 按照服务标准获得相应处理。

"一直以来,快递业的服务首 先都是提供给发件人,却没有-家企业做出对收件人的服务标准 和承诺,"申通快递副总裁申屠军 升说,除了增值服务,快递业其实 没有"包裹延迟"、"包裹丢失"的 标准,"既然没有承诺的时效,就 无法判定延迟。 "有了服务标准 后,这种情况将被改变。

标准规定,凡是长三角经济圈 26 城对发的快递, 当天 20 点前完 成揽收的,次日就要送达。如果包裹 延迟,将在接下来的24小时内优先 派送。如果超过48小时没有送达, 消费者将根据延迟时长,获得不同 程度的补偿。延误超过72小时则 会启动包裹疑似丢失的处理。

史苗认为,"包括直营快递公 司在内,行业内此前都没有对收 件人的快递服务承诺。在长三角 经济圈的巨大包裹体量下, 五大 快递公司敢于承诺次日达,是中 国快递服务标准的一大进步。

汽油降价,还卖"92#咖啡"

加油站迎来促销新方式



本报讯 (劳动报记者 邵未来 摄影 王陆杰)昨天,国内汽柴油 价格迎来了年内的第10次上涨。 随着油价的攀升, 加油站的折扣 力度也依旧不减,不少站点的优 惠力度超过每升1元。同时,中石 化旗下零售业务板块易捷宣布发 布新品牌"易捷咖啡"。未来,除了 卖油,中石化也将卖起咖啡。

让利幅度达 1.6 元 / 升

记者昨天在静安区一家中石 油加油站看到,92号汽油优惠力 度达到每升 1.6 元,95 号汽油优 惠力度为每升 1.5 元。在浦东新区 一家中石化加油站里, 优惠力度 同样达到了每升 1.5 元

记者查阅数据发现,现阶段的 油价优惠较之前已经有所下调, 但大部分站点的优惠都达到了每 升 0.6 元以上。在中石油发布的油 品优惠表上,各个区域超过 100 个 站点,都有不同幅度的让价

需求面上,有分析机构分析 师称,高温多雨天气逐渐减退,汽 车车载空调使用频率走低,汽油 终端消耗量或回归平稳;进入"金 九"月份,户外工程、基建等大型 单位开工率回升,柴油终端需求 将有所提升。

下一轮调价窗口将于 2019 年9月18日24时开启,隆众资 讯表示, 当前国际原油市场的利 好因素有所增强,预计下一轮成 品油价格上调的概率较大。金联 创也分析, 多重利好因素提振市 场,加之进入新一轮销售周期,主 营方面暂无销售压力, 挺价意愿 强烈,预计国内汽柴油行情还会 延续小涨态势。

除了卖油,还准备卖咖啡

然而, 卖油似乎并不能满足 中石化业务拓展的"野心"

中石化近日宣布, 联手连咖 啡推出全新品牌"易捷咖啡",首 店落户苏州。92#、95#、98#,未来 在中石化的加油站里, 这三个名 字将不只是代表汽油的种类,还 代表着咖啡品类。价格方面,易捷 咖啡小程序显示产品定价为 12 元到28元,包含咖啡、茶饮、锅饮 等品类

根据中国连锁经营协会发布 的 2018 年中国便利店 TOP100 榜单,中石化易捷以27259家门 店排名第一,中石油旗下的昆仑 好客以 19700 家排名第二,美宜 佳以 15559 家排名第三。 大家孰 悉的全家和 7-11 只排在第7和

上海市食品协会咖啡专业委 员会主任王振东在接受记者采访 时指出,中石化卖咖啡,既有网点 和资本上的优势,也有场景上的 劣势。中国咖啡消费人群中,超过 六成是女性,并且超过70%的比 例是大专以上学历, 在高速加油 站场景下,货车司机显然不是目 标客群,而自驾游消费者有较强 的季节性,因此,如何让咖啡符合 更广泛的消费者需求,真正打开 咖啡的蓝领市场将是它面临的最 大挑战.

多款学生用练习簿抽检出白度超标

本报讯 (劳动报记者 陆燕 婷)又到开学季,作为中小学生 使用频率最高、使用范围最广 泛的文教用品,学生用的练习 簿是否白度超标?是否含有荧 光剂? 昨天上午,记者跟随上 海市市场监管局执法总队,对 市场销售的学生用练习簿进行

结果发现, 多款学生用练习 簿涉嫌白度超标,存在质量问题。 在嘉定一家生产企业发现不合格 原材料生产并销售练习本 8400 本。而另一家位于浦东的生产企 业则现场发现3款产品涉嫌存在 质量问题,库存54400本。

记者了解到,近年来,随着文 教用品的质量广受关注,小学生作

业本白度超标和含有荧光增白剂 问题时有见诸报端,且有企业曾主 动召回生产的拼音本、美术本、 作业本, 共计 21000 本课业簿册, 而召回的原因是封面纸张亮白度 过高,会刺激眼睛,容易造成视 力疲劳,对眼睛造成伤害,存在安

昨天上午,记者跟随上海市市 场监管局执法总队执法人员,来到 位于嘉定区菊园新区内的2家文 具用品店进行执法检查,发现货架 上正在销售的 4 款练习簿册涉嫌 存在质量问题,经使用白度计现场 快速检测,发现白度不符合 GB21027-2007的要求。经清点,2 家文具店库存 4款,共计 223本。

上海市质量监督检验技术

研究院工程师肖建芳指出,纸张 对光线的折射率被称为纸张的 "白度",一张普通的打印纸白度 约为100%, 但从眼睛的舒适性 来说,对学生用课业簿册,白度 为 76%-85%左右就已经够了。

随后,执法人员又来到位于 浦东的另一家生产企业。现场发 现3款产品涉嫌存在质量问题, 库存 54400 本。执法人员依法对 上述几家企业发现的涉嫌存在 质量问题的产品进行抽样送检, 将根据检验结果做进一步调查。

专家指出,在选购时应选择 正规厂家生产的课业簿册,要注 意纸张的白度,在日光下应不刺 眼,以免在书写过程中造成对眼

沪指尾盘走高涨 0.93%

地产股异动拉升 白酒板块低迷

本报讯 (劳动报首席记者 叶 赟) 昨日, 三大指数震荡上 行, 尾盘拉升, 两市成交额创2 个月新高。地产、基建、金融 板块涨幅靠前,军工、白酒、 猪肉板块低迷。北向资金连续5 日净流入

截至收盘,沪指涨 0.93%,报 2957.41点;深证成指涨 0.69%, 报 9700.32 点; 创业板指数涨 0.54%. 报1669.41 点。

板块方面,深圳前海、证券、 银行、粤港澳自贸区等板块涨幅 居前,白酒、国防军工、人造肉等 板块跌幅居前。

巨丰投顾认为,大盘在 2800-3000 点箱体震荡, 近期 市场情绪回暖进入强势区间。 周一沪指突破 2900 点整数关口 和60日均线双重压制,周二市 场继续走高; 5G、芯片、消费 电子表现出色。周三早盘金融 走强, 半导体、集成电路板块 继续冲高,猪肉、白酒、军工 等强势股回调, 市场分歧加大; 午后科技股一度带动大盘跳水, 14 点后香港恒生指数大涨 3%刺 激 A 股再度拉升。总体看, 市 场底部确立, 流动性仍是制约 行情上涨的最主要因素,建议 关注绩优超跌股和政策利好驱 动的投资机会, 切莫轻易追高 涨幅过大的强势股。

雄风 关 爱 男 性 健康 メ

-号源目中国台湾,其主要成分鱼胶 低聚粉、雄蜂蛹、蛹虫草、地龙蛋白、L-精氨酸 成分,五大优质原材料合理配比,采用现代萃 取技术,精制而成高浓缩男士营养品,经专业 检测机构检测——是放心、可靠的男性营养 品,按周期食用感觉更好,本品携带、食用方 便——吸收好, 自上市以来深受广大男性朋

雄风-一号诚祝你精力肚、身体壮、生活品质 好、幸福又自信。

七天一次,早晨饭前食用(可搭配温开水或 牛奶),一盒可食用一个月,三盒为一个周期,来电 可享受"买二赠一(同品同规格)"优惠套餐体验。

郑重承诺:本品严格遵守国家相关法律法 规,诚信经营,绝不添加任何非法添加物质,如 有违背,售价 100 倍赔偿,欢迎社会监督。

专卖店:上海市黄浦区武胜路 479 号(盈谷贸易有限公司\近威海路) 咨询订购热线:18721363080 021-36508932 货到付款



宝山区;德钦药房(同泰北路 150 号),惠仁大药房(一二八纪念路 680 号)。杨浦区:黄兴路 1618 号(大 润发一楼汉寿堂),浦东区:利津路 453 号(静月星大药房),上南路 3521 号(卜蜂莲花二楼服务台对面雷允上专柜),闵行区:罗秀路 1541 号(东升药房近镇西路)。静安区:场中路 3272 号(寿益大药房)